



Радио СИГНАЛ

Газета Таганрогского государственного радиотехнического университета

Газета издается с октября 1956 г. ● №25 (1569) ● Среда, 17 июня 1998 г. ● Бесплатно

Индийский Министр образования в ТРТУ

Посещением высоких зарубежных гостей нашего университета удивить сейчас кого-либо трудно. Тем не менее не так часто к нам приезжают министры. Такой визит состоялся на прошлой неделе. Об этом мы попросили рассказать заведующего отделом обучения иностранных граждан ТРТУ А.Ф.Землянухина.

— С 6 по 8 июня состоялся визит в наш город Министра образования при индийском посольстве в Москве господина Ашока Саджанхара. Вместе с ним прибыла и труппа индийского танца.

Программа их пребывания была довольно обширной. Господин Министр посетил практически все исторические места нашего города, познакомился с нашим университетом, условиями проживания в нашем вузе иностранных студентов (а их у нас сейчас 25 человек, в том числе 6 из Индии).

В воскресенье в студенческом клубе ТРТУ с огромным успехом прошел концерт, посвященный индийско-российской дружбе. В нем принимали участие как индийские артисты, так и

танцевальные коллективы нашего города. Хочется отметить большую заслугу в организации концерта студентов третьего курса ФАВТ Самаратунга Мадусагара и Кирти Адикари, а также других студентов, участвовавших во встрече, и гостей. Активное участие в нем приняли также студент из Индии Йадав Индреш Сингх и наша студентка Наташа Кузнецова, которые вместе вели всю программу.

А на следующий день, в понедельник, индийский гость имел встречу с ректором ТРТУ В.Г.Захаревичем, главой администрации города С.И.Шило и генеральным директором ТАНТК им. Бериева Г.С.Панатовым. В ходе этой встречи состоялись предварительные

переговоры об углублении сотрудничества между Индией и Россией, в частности с Таганрогом.

В этот же день господин Министр вместе с прибывшей труппой артистов встретился с городскими школьниками. Она оказалась очень теплой, и в своем заключительном слове Ашок Саджанхар пообещал в сентябре-октябре этого года вновь посетить наш город с артистами и представителями индийского бизнеса, чтобы наше сотрудничество обрело еще более реальные черты.

Надо отметить, что господину Министру очень понравился наш город. Он не ожидал, что в, казалось бы, провинциальном городе такой высокий культурный и промышленный потенциал.

В ходе визита были и другие встречи. Ашока Саджанхара интересовало буквально всё, что говорит о его высоком интеллекте. С таким человеком очень приятно общаться и иметь дело.

Записал В.Гарнов.

Представительная делегация из Донецка

На прошлой неделе у нас в вузе побывала весьма представительная делегация наших коллег из Донецка, возглавлял которую исполнительный директор Российско-Украинского университета В.Б.Галеев. Вместе с ним ТРТУ посетили зам. директора Горловского АДИ В.Т.Завадский, начальник учебного отдела ДонГТУ А.А.Сулима, декан факультета КИТА А.В.Хорхордин, зав. кафедрой физвоспитания В.Д.Атаманов, зав. кафедрой технологии машиностроения А.Н.Михайлов, председатель профкома ДонГТУ А.К.Семенченко, доцент кафедры ЭВМ А.Я.Аноприенко и редактор газеты «Донецкий политехник» Е.В.Коваленко.



В ходе встреч с коллегами состоялся предметный разговор по дальнейшему развитию сотрудничества в рамках РУУ, в частности был обсужден предварительный вариант плана деятельности на этот год, который включает достаточно много интересных мероприятий. Назовем лишь некоторые из них.

Намечена подготовка совместного приказа Минобразования Украины и России о функционировании РУУ, утверждение в Минобразовании Положения и Устава РУУ.

Планируется организация поездки представителей ДонГТУ на празднова-

ние 300-летия со дня основания г. Таганрога, поиск заказчиков и организация выполнения совместных НИР в ТРТУ и ДонГТУ, проведение совместной международной НТК в г. Севастополе, набор студентов (5 чел.) на 1-й курс в ДонГТУ и ТРТУ в рамках РУУ, обмен концертными программами коллективов художественной самодеятельности, организация совместных спортивных мероприятий, проведение встречи директоров библиотек.

Намечается также совместное проведение НТК «Компьютерные технологии в управленческой и инженерной де-

ятельности» (г. Таганрог), организация сотрудничества ОНТИ ТРТУ и ДонГТУ, выпуск совместного сборника научных работ (на основе самокупаемости), обмен газетами «Радиосигнал» и «Донецкий политехник» (что уже делается), издание совместных выпусков многотиражек ТРТУ и ДонГТУ.

Будет вестись проработка организации ознакомительной и производственной практик студентов на промышленных предприятиях, в вузах, НИИ, КБ, взаимный обмен местами в домах отдыха ДонГТУ и ТРТУ. Будут изыскиваться пути совместного участия в программах под-

держки и получения грантов Совета Европы по тематике межгосударственных образовательных учреждений.

Намечена организация профориентационной работы и информирование о деятельности РУУ в средних школах г. Таганрога, подготовка экономического обоснования к перспективному плану деятельности РУУ на основе анализа и прогноза экономической ситуации в России и на Украине.

В.Михайлов.

На снимке: исполнительные директора РУУ В.Б.Галеев и В.Н.Кисель.

Фото автора.